
lístek



BRUNCH
V BRAFE
SNÍDAŇOVÁ POLÉVKA (PO-PÁ)
Každý den jiná – vydatná a zahřeje.

ANGLICKÁ
Vejce, slanina, párečky, fazole, pečená rajčata, kváskový chléb,
bylinkové máslo

LÍVANCE
Šlehaný tvaroh, ovocný rozvar, čerstvé ovoce 

Kombo dvou brunchových klasik: Vejce Benedikt & Lívance.
Ideální pro ty, kteří chtějí sladké i slané.

OVESNÁ KAŠE S OVOCEM
S čerstvým ovocem a karamelovým sirupem

VEJCE BENEDIKT
Zastřená vejce, holandská omáčka, šunka, opečený světlý
pšeničný chléb

TURECKÁ VEJCE
Jogurt s česnekem a bylinkami, zastřená vejce, opečený chléb

SHAKSHUKA
Vejce v omáčce z rajčat, paprik a česneku, bylinky, náš labneh, chléb

Slané

Sladké

Brafe DUO

70 Kč

210 Kč

170 Kč

230 Kč

150 Kč

190 Kč

190 Kč

190 Kč

PO–PÁ  7:00–10:30
SO–NE  8:30–13:00

Alergeny jsou na vyžádání
u osbluhy.



AVOKÁDOVÝ TOAST S VEJCEM
Krémové avokádo, vařené vejce, čerstvá zelenina, kváskový chléb 

OPEČENÝ CHLÉB S ROASTBEEFEM
Roastbeef, hořčičná majonéza, nakládaná zelenina, polníček,
kváskový chléb 

Ve vitríně najdete i denní výběr slaného, sladkého pečiva, zákusků a svačinek.

95 Kč

95 Kč

NA VIDLIČKU
& DO RUKY

SÝROVÝ TALÍŘ
Výběr sýrů, ořechy, fíková marmeláda, pečivo

MASOVÝ TALÍŘ
Výběr sušených šunek, klobásky, nakládaná zelenina, pečivo

Ideální k mimosám, spritzům, proseccu i Kašpárkovi na čepu.

185 Kč

185 Kč

NA SKLENIČKU

Ideální volba mezi jídly nebo k odpolednímu flat white

Lehká chuťovka, co si říká o víno, drink nebo pivo.



ESPRESSO

CAPPUCCINO

MACCHIATO

BATCH BREW

DOPPIO

CAFFE LATTE
FLAT WHITE

LUNGO

COLD BREW
ESPRESSO TONIC

Ledové varianty označeny           . Na přání ti nápoj rádi přizpůsobíme – stačí říct!

60 Kč

75 Kč

65 Kč

75 Kč

75 Kč

85 Kč
90 Kč

70 Kč

95 Kč
95 Kč

KÁVA

B

BEZKOFEINOVÁ KÁVA

MLÉKO NAVÍC
SHOT NAVÍC

ALTERNATIVNÍ MLÉKO
(Ovesné / bezlaktózové)

Doplňky ke kávě

+ 10 Kč

+ 5 Kč
+ 15 Kč

+ 10 Kč

Výběrová káva z pardubické pražírny, připravená s důrazem na chuť.
Všechny kávy je možné připravit s alternativním nebo bezlaktózovým mlékem.



MATCHA LATTE
(         k dispozici i jako ledová varianta)

ČERSTVÝ MÁTOVÝ ČAJ
(         možné podávat jako ledový čaj)

ŠŤAVNATÉ ČAJE
(Rakytníková směs, Brusinková směs, Lesní směs, Medový zázvor, Jablko se skořicí)

HORKÁ ČOKOLÁDA

90 Kč

80 Kč

80 Kč

85 Kč

NEKÁVA
& HORKÉ NÁPOJE

NEALKO
DOMÁCÍ LIMONÁDY
ČERNÝ RYBÍZ
CITRUS & MÁTA
MANGO & MARAKUJA
MALINA & LIMETKA

0,4 l / 85 Kč
0,4 l / 85 Kč
0,4 l / 85 Kč
0,4 l / 85 Kč

DOMÁCÍ LEDOVÝ ČAJ
EXOTICKÁ SMĚS
ALOE VERA & KIWI 

0,4 l / 85 Kč

0,4 l / 85 Kč



NEALKO LAHVE
TONIC THOMAS HENRY
Classic / Elderflower / Cherry Blossom

COCA-COLA / COCA-COLA ZERO

NATURA JEMNĚ PERLIVÁ / NEPERLIVÁ

FENTIMANS ROSE LEMONADE

0,2 l / 55 Kč

0,33 l / 55 Kč

0,33 l / 50 Kč

0,275 l / 70 Kč

FRESH JUICE

KARAFA VODY

POMERANČOVÝ FRESH

KARAFA FILTROVANÉ VODY

GREPOVÝ FRESH
MIX POMERANČ & GREP

0,25 l / 90 Kč

1 l / 45 Kč

0,25 l / 90 Kč
0,25 l / 90 Kč

Vše servírujeme s péčí a detailem – krásné sklenky, led, citrusy i čerstvé bylinky.
Protože i voda má mít stylB



VÍNO & PROSECCO
BÍLÁ VÍNA

ČERVENÉ VÍNO

RULANDSKÉ ŠEDÉ
Vinařství Sv. Barbora – suché. Světle žluté víno s vůní banánu, melounu a manga. 
Příjemná kyselinka a zrání na kalech mu dodávají plnost a vyváženost.

ZWEIGELTREBE
Vinařství Sv. Barbora – suché. Vůně přezrálých ostružin a borůvek, ovocná chuť
s tóny hořké čokolády a dřeva. Zrálo 2 roky v dubovém sudu.

PINOT NOIR
Vinařství Sv. Barbora – suché. Jemně rubínové víno s vůní lesního ovoce, třešní a 
vanilky. Plná, vyvážená chuť s jemnými tříslovinami a elegantním sudovým koncem.

TRAMÍN ČERVENÝ
Vinařství Sv. Barbora – polosuché. Sytě žluté víno s kořenitou vůní, tóny pomeranče 
a kiwi. Plná chuť, sladkost vyvážená svěží kyselinkou.

PÁLAVA
Vinařství Sv. Barbora – polosladké. Sytě žluté víno se zlatavými tóny, květinově-koře-
nité aroma s muškátem. Šťavnatá a svěží chuť s kořenitým závěrem.

95 Kč / 395 Kč

95 Kč / 395 Kč

545 Kč

395 Kč

395 Kč

0,15 l

0,15 l

0,75 l

0,75 l

RŮŽOVÉ VÍNO
MERLOT ROSÉ
Vinařství Sv. Barbora – polosuché. Polosuché růžové víno s vůní jahod, malin a kvě-
tin. Jemná, harmonická chuť s lehkým smetanovým tónem, ideální na léto
či jako aperitiv.

395 Kč

0,75 l

Na skleničku nabízíme: Rulandské šedé, Zweigeltrebe a Prosecco Tomassino DOC. 
Zbytek servírujeme po lahvi – ideální pro posezení ve dvou i ve skupině.B



ŠUMIVÉ VÍNO
& PROSECCO
PROSECCO TOMASSINO DOC
Vinařství Vitevis  – bílé. Jemné, delikátní a svěží prosecco s aromatickou chutí.

PROSECCO DOCG BRUT MILLESIMATO
Vinařství Casa Vinicola Guizzo  – bílé. Šumivé víno s tóny zeleného jablka a květů.

MUŠKÁT MORAVSKÝ FRIZZANTE
Vinařství Sv. Barbora – polosladké. Perlivé víno světle žluté barvy se zelenkavými 
odlesky. Výrazná citrusová vůně s květnatými tóny typickými pro odrůdu.

85 Kč / 425 Kč

595 Kč

395 Kč

0,1 l 0,75 l

Na skleničku nabízíme: Rulandské šedé, Zweigeltrebe a Prosecco Tomassino DOC. 
Zbytek servírujeme po lahvi – ideální pro posezení ve dvou i ve skupině.B

PIVO & CIDER
TOČENÉ

LAHVOVÉ

KAŠPÁREK 11° / SVĚTLÝ LEŽÁK
Místní pivo z chrudimského pivovaru Loutkář – svěží, poctivý ležák
s příjemnou hořkostí

PILSNER URQUELL 12°
Klasika mezi ležáky

CIDER TÁTŮV SAD – POLOSUCHÝ
Řemeslný jablečný cider z Českého ráje

BIRELL – OCHUCENÝ (POMELO & GREP)
Nealkoholické osvěžení

0,4 l / 55 Kč

0,33 l / 55 Kč

0,33 l / 75 Kč

0,33 l / 55 Kč



DESTILÁTY
& LIKÉRY
GIN

RUM

BEEFEATER LONDON DRY
Klasika s citrusovým závěrem

HAVANA CLUB AÑEJO 7 AÑOS
Tmavý rum s tóny vanilky a karamelu

HEFFRON PANAMA 10Y
Stařený v dubových sudech, suchý charakter

DIPLOMÁTICO RESERVA EXCLUSIVA
Hladký, sladší rum z Venezuely

OMG GIN ŽUFÁNEK
Poctivý suchý gin s výrazným jalovcem

0,04 l / 70 Kč

0,04 l / 70 Kč

0,04 l / 85 Kč

0,04 l / 140 Kč

0,04 l / 100 Kč

WHISKEY & BOURBON
JAMESON IRISH WHISKEY
Lehká, jemná, medová

0,04 l / 70 Kč

BULLEIT BOURBON
S výraznou kořeněností a vanilkovým tónem

MONKEY SHOULDER BLENDED MALT
Ovocný, nasládlý blend pro každou příležitost

0,04 l / 110 Kč

0,04 l / 100 Kč



VODKA

OVOCNÉ DESTILÁTY

LIKÉRY

ABSOLUT VODKA
Čistá klasika ze Švédska

SLIVOVICE ŽUFÁNEK
100 % ovoce, 100 % Morava

BAILEYS IRISH CREAM
Krémový irský likér

BELUGA NOBLE VODKA
Prémiová vodka s hedvábnou chutí

HRUŠKOVICE ŽUFÁNEK
Vůně letních hrušek v každém doušku

JÄGERMEISTER
Ledově vychlazený digestiv plný bylin

0,04 l / 70 Kč

0,04 l / 100 Kč

0,04 l / 70 Kč

0,04 l / 140 Kč

0,04 l / 100 Kč

0,04 l / 70 Kč

Všechny panáky podáváme ve stylových sklenkách, na přání s ledem nebo twistem. 
Chceš z něčeho namíchat drink? Řekni si.B



SIGNATURE
& DRINKY
SIGNATURE BRAFE

KLASICKÉ KOKTEJLY

MODERNÍ SPRITZ
& LETNÍ DRINKY

BRAFE GIN SPRITZ
OMG Gin, bezový sirup, grepová šťáva, soda

GIN TONIC
OMG gin & Thomas Henry tonic (Classic / Cherry / Elderflower)

CUBA LIBRE
Rum, cola, limetka

HUGO SPRITZ
Prosecco, bezový sirup, máta, limetka, soda

APEROL SPRITZ
Aperol, prosecco, soda, pomeranč

MIMOSA
Prosecco, čerstvý pomerančový fresh

SKINNY BITCH
Vodka, soda, čerstvá limetka

0,2 l / 145 Kč

0,3 l / 140 Kč

0,3 l / 125 Kč

0,2 l / 130 Kč

0,2 l / 130 Kč

0,15 l / 115 Kč

0,3 l / 130 Kč

Naše drinky mají styl. Každý z nich mícháme s důrazem na kvalitu a chuť, která tě 
osvěží i potěší. Vychutnej si svůj moment.B




